刚充值的同诚卡里面竟没钱

持卡乘公交遇尴尬,市民呼吁发卡实名制

本报枣庄4月16日讯(记者 崔维成)

上午刚充的同诚卡,下午乘坐公交刷卡 时却被告知卡里没有钱,由于当时身上没 有零钱,市民王先生只得下车找零钱,并 等待下一辆公交车。负责充值的一位工作 人员表示,16日上午充值系统出了问题所 以没有给王先生充上钱。

"我16日上午刚去充值点充了20元 钱,可下午乘坐公交车时刷卡器却语音提 示请投币,司机说我的同诚卡里没有钱 了。当时我身上没带零钱,只能下车去附 近的商店买了点东西,把钱换开了等下一 辆公交车。"市民王先生告诉记者,为了 方便乘坐公交车,他去年在振兴路一家同 诚卡办理点办了一张枣庄同诚卡,之后也

一直去那里充值。可16日他却遇到了交了 钱卡却没有充上钱的问题,给他乘车造成

王先生随后来到了他经常去办理业 务的同诚卡充值点,上午给王先生充值的 工作人员解释说,由于16日上午充值系统 出现了问题,所以才没有充值成功,并现 场往王先生的同诚卡里充了20元钱。

"我上午查账的时候就发现多了20元 钱,可并没有王先生的联系方式,所以没 能及时通知他。"给王先生充值的工作人 员告诉记者,由于王先生办理的枣庄同诚 卡是非实名制的,即使没能给市民充上钱 也没法联系到市民本人,之前也出现过这 样的问题。记者看到,王先生的同诚卡背 面使用须知上写着"本卡不记名、不挂 失"。也有市民反映,他们的同诚卡丢失 后,因为不是实名制而造成无法挂失,卡 里面的钱也就打水漂了。

不少市民提出疑问,如果市民交了钱 却没有充值到自己的同诚卡里,而市民自 己又没有发现这个问题,那么这笔钱会被 怎么处理呢。市民呼吁,枣庄同诚卡应使 用实名制,一旦出行丢失也可方便解决。

记者随后联系了枣庄同诚卡发卡方 枣庄市同诚一卡通有限公司,一位工作人 员告诉记者,市民在办理同诚卡时如果提 供身份证件,可办理实名制同诚卡。

"我当时办理同诚卡的时候工作人员 并没有告诉我可以办理实名制的和非实 名制的,也没问我要相关证件和联系方 式,只是要我交了15元的办卡费。"采访 中不少市民表示,他们办卡时并未被告知 同诚卡是可以办理实名制的。

针对王先生遇到的事情,山东信雅律 师事务所王历程律师表示,如果真是电脑 系统出了问题而造成王先生的同诚卡交 费失败,那这就属于意外事件,王先生可 以要求发卡单位赔礼道歉。而如果是因为 操作失误而造成此事,并给王先生造成了 损失,那发卡方应承担相应的责任。

王历程还表示,发卡方在售卡时应告 知消费者同诚卡分为实名制和非实名制 两种,这样既达到了发卡的目的,也实现 了消费者自愿选择的权利。



近日,枣庄市和市中区老年体协举办第42式杨氏太极拳培训健身活动。 图为市中区荣华里社区健身站点培训活动开班。 本报记者 袁沛民 摄

108万发票偷税4万多

帮人虚开增值税发票,枣庄一男子获刑3年、缓刑4年

本报枣庄4月16日讯(记 份。 徐萌 通讯员 沙戈 官丙华) 4月15日,涉嫌虚

开用于抵扣税款发票案的吴 某某到枣庄市公安局经侦支 队三大队投案自首,对犯罪 事实供认不讳。

据警方调查得知,2010 年2月初,浙江省舟山市人吴 某某介绍齐某某以福州某船 务有限公司的名义,通过王某 某向枣庄市某某贸易有限公 司虚开运输煤炭的发票一

其中,齐某某按照发票 票面金额2.8%的比例收取开 票费3万元,开具一张运输煤 炭费用金额1080900元。

2010年3月份, 枣庄市某 贸易有限公司在山亭区税务 局将上述发票认证,抵扣税 款75663元。就此,警方解释 为,正常开具发票的比例应 按照发票票面金额的7%,而 在这起案件中,吴某某虚开 的发票票面金额仅按照

2.8%, 因此他从中赚取了非 法抵扣税款45663元。

另据了解,齐某某已被 福州市公安局立案处理,而 王某某也因虚开用于抵扣税 款发票罪被山亭区人民法院 判处有期徒刑3年,缓刑4年。

就此案,警方提醒广大 市民,购买发票应按照需要 从正规途径购买,购买需开 发票将负法律责任,不但要 追缴税款和滞纳金,还要进 行罚款。



驭领舒适,天籁·公爵创行中国40年

揽誉万千,更携V6+CVT铂金动力组合、三维超静音系统 CARWINGS智行+等卓越科技,缔造中高级车技术旗舰 只为您的每一分嘉许, 今天, 我们感恩而来



戰機40年"0首付換购天装"活动全国區進、4月1日起,以下车主将享受"0首付换购天装"的超值优惠。 • 拥有其他品牌任何车型的车主,凡符合条件者,也将享有同等优惠;更多惊喜好礼,敬请到店详询。

TEANA 中高级车新坐标



□旅風 € 试驾热线 400 830 8899 800 830 8899 扫描二维码、精彩与你0距离

天籁全系40周年尊享之旅火热进行中。莅临驾享即获豪华 车展看车团资格,并可零距离尊赏东风日产车模盛宴;购 车更可拥享安心、省心、贴心三重荣耀大礼。

SHIFT_the way you move



东冈日产

枣庄远方 地址:枣庄市市中区西外环立交桥向北800米路西(中石化加油站南侧) 销售热线: 0632-3533888